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Установите соответствие между элементами двух множеств (период Великой Отечественной
войны).

А)  начало боевого пути 1-й Польской дивизии имени Т. Костюшко
Б)  крупнейшая танковая битва в начале Великой Отечественной войны
В)  организация крушений около 100 немецких поездов
Г)  выпуск газеты «Звязда»

1)  район Сенно — Лепель
2)  Минское подполье
3)  деревня Ленино Могилевской области
4)  Оршанское подполье

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А2Б3В1Г4.


